

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізичне виховання»
підготовки фахового молодшого бакалавра
спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка»

Представлена освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» реалізує підготовку фахових молодших бакалаврів у ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж Запорізького національного університету» з урахуванням потреб ринку праці, Національної стратегії держави у розвитку спорту та забезпеченні здоров'я нації. Складові освітньо-професійної програми враховують вимоги компетентнісного підходу, вироблення узгоджених вимог, виражених у результатах навчання та компетенцій із предметних галузей, необхідних для забезпечення структурно-логічної схеми та послідовності вивчення дисциплін.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

ОПП сприяє формуванню на базі загальних та спеціальних компетентностей здатності розв'язувати задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту. У програмі значну увагу приділено володінню методами педагогічної діяльності та вмінню застосовувати основні знання в галузі педагогіки на практиці; використовувати ефективні способи впливу на учня, урахувати вікові та психологічні особливості, створювати згуртований колектив з метою вирішення освітніх завдань.

Педагогічна та виробнича практики за профілем роботи є обов'язковими компонентами даної програми, що сприяє закріпленню знань та забезпечує підготовку студентів до майбутньої роботи в системі освіти України відповідно до отриманої спеціальності.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» є збалансованою та логічною, має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері освіти і науки та реалізує його через навчання, практичну підготовку в освітніх установах. ОПП «Фізичне виховання» може бути використана при підготовці фахових молодших бакалаврів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт».

Заступник директора з НТР
КЗ ОКДЮСШ «Спартак»



Шабловська С.В.